



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
张名青
封面主编
王磊
头版责编
吴瑕
版式总监
沈明

零售价每份1元

交通

明天下午高速迎来返程高峰

驾车请学会“二避开”:避开拥堵时间、避开拥堵道路

5月28日,现代快报记者从省高速公路管理局及交警部门获悉,5月30日14时至17时将迎来返程高峰,拥挤路段仍集中在三座过江大桥以及G2/G42沪蓉高速苏州无锡共线段、G2京沪高速淮安扬州广靖锡澄段等“三横”“四纵”七大拥堵路段。请市民提前规划路线,注意错峰出行。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜 王瑞



5月28日,南京长江二桥车辆排队等待放行 省高速公路管理局供图

江苏多路段缓行,“黑科技”助力交通疏导

端午小长假省内中短途出行、休闲游较往年大幅增加。从首日出行情况来看,江苏高速公路总体运行情况平稳,部分路段出现车多缓行、通行不畅的情况,主要集中在苏通大桥、江阴大桥、南京二桥、G2京沪高速锡澄段由南向北方向,G42沪蓉高速无锡段东桥至硕放枢纽由东向西方向。南京长江二桥由于流量较大,从9:40实施交替放行,11:40趋于正常。苏通大桥从常熟开发区到苏通大桥南引桥由南向北方向车多缓行约4公里,每分钟断面流量约2000辆。

为应对端午小长假交通压力,江苏高速交通执法人员与高速交警、排障、养护部门在全省高速重点节点实

行了交叉现场驻点值守管理。

现代快报记者发现,交通执法人员现场使用的“黑科技”也不少。挂着“青年文明号”的综合交通执法车,车内大屏可以实时监控收费站站区、两客一危车辆,对“黑车”、违法上下客、串线行驶等违规行为调查取证,现场处理。当车流量持续上升时,执法人员还会开启无人机空中巡查模式,确保在路段拥堵、执法车无法快速到达时进行快速巡查、监控建筑控制区,为疏导提供可靠指导。

在“网红”苏通大桥服务区,一辆萌萌哒遥控小坦克吸引了不少人的注意。原来,它是执法人员的好帮手,在遇到可疑车辆时,它可以钻进汽车底下,检查是否有易燃易爆物品。

明起迎返程高峰,缓行路段这样绕行

据预测,高速将在5月30日14点至17点迎来返程高峰。当天易拥堵缓行高速主要集中在苏州市、南京市、无锡市、扬州市、常州市,路段为沈海高速、京沪高速、沪蓉高速、沿江高速、宁洛高速、常台高速、常合高速、宁莞高速、宁连高速。交警提醒,请出行市民注意安全、小心驾驶,及时躲避拥堵路段,错峰错峰出行。

易堵大桥绕行方案:避开苏通大桥可选择崇启大桥绕行,避开江阴大桥可选择润扬大桥、泰州大桥绕

行,避开南京第二大桥可选择南京三桥、南京四桥绕行。

京沪高速可这样绕行。京沪高速(靖岐枢纽—滨江中路出入口)易拥堵,可从靖岐枢纽转常合高速在霞客收费站下高速,沿长山大道—澄杨路—黄山路行驶,在滨江中路出入口上高速。京沪高速(苏州市边界—苏州互通)30日16:00—20:00易拥堵。可从东桥枢纽转苏绍高速在黄埭收费站下高速,沿太东路—广济北路—太阳路—相城大道行驶,在苏州互通上高速。

进出南京城尽量“二避开”

沪蓉高速、宁杭高速、机场高速等以及长江二桥,5月30日下午也将迎来返程车流高峰。上述时段内,南京市内尽量避开中山东路、中山门大街、玄武大道、双桥立交、应天大街高架,进城尽可能避开长江二桥,选择从长江隧道、扬子江隧道、长江四桥等行驶。

返程经G42沪蓉高速进南京城:去城北请在麒麟枢纽处下沪蓉高速,转G2501南京绕城高速,经(栖霞

收费站下)玄武大道进城。去城南请在麒麟枢纽处下沪蓉高速,转G2501南京绕城高速,转S87南京支路、S88机场高速等入城。出城亦可选择上述线路。

交警部门建议,外出市民要提前对车辆性能进行检查,确保车辆性能良好,减少在道路上抛锚情况的出现;一旦出城道路、高速公路收费站出现车辆排队情况,请广大市民按序排队,不争道抢行,礼让为先。

天气

阳光暴击 江苏持续35℃+

端午小长假第一天,热到和太阳肩并肩一点也不夸张。江苏28个地区最高气温突破35℃,一出门就感觉晒化了、热爆了。然而,这只是开始。端午假期,没有冷空气和雨水拯救大家,天气会一直热下去,最高气温持续稳定在35℃左右。你是准备宅家里吹空调,还是出门接受太阳的暴击?

现代快报/ZAKER南京记者 徐琴

江苏28个监测站高温35℃以上

热热热、晒晒晒,想必这是5月28日所有出门小伙伴们的共同心声。阳光太热情,晒得人完全招架不住。出门没一会儿,就感觉浑身被晒得发烫、发红。站在阴凉里,虽然没有了日照,但是风吹到身上,也是热乎乎的。遮阳伞、太阳镜、防晒衣,有人全副武装,也有人清凉上阵,水上乐园人气满满。还有些人被太阳吓倒,干脆宅在家里不出门。

实时数据也显示出气温满满的“嚣张”。上午10点,江苏大部分地区气温就在30℃以上了。到中午12点,不少地区就已经向35℃高温线发起冲击了。下午3点左右,江苏气象发布高温“琅琊榜”,连云港和徐州联手拿下最高温,达到35.9℃。虽然最高温没有突破5月27日的36.4℃,但是“高热”的范围扩大了。5月27日只是8个气象监测站突破35℃,5月28日就达到了28个。难怪喊热的小伙伴们这么多,淮北地区、沿江苏南地区,都有地方被高温攻占了。南京也刷新了今年最高气

温,虽然还没有突破35℃,但也在边缘了,热到了33.8℃。

今明“烤”验继续,气温稳定在35℃左右

高温“烤”验还没结束,5月29日到30日,虽然天上云会逐渐增多,但是丝毫不见降温,还是热热热。最高气温仍然在35℃左右,江苏气象继续发布高温报告。小伙伴们出门游玩,一定要注意防晒防暑降温。此外,开车出游的也得多注意。不要把易燃易爆物品放在车内,最重要的是不要把孩子锁在车里。

天气炎热的时候,就分外希望来一阵及时雨降温。目前来看,这场及时雨估计要等到6月份了。目前来看6月1日江苏部分地区有场雨,但对降温没有多大的效果。江苏地区最高温度仍然在30℃以上。根据中国天气网的中长期预报,下雨降温估计要等到6月5日前后了。

南京三日天气

今天 晴到多云,东到东南风4级左右,20~34℃
明天 多云,21~33℃
后天 多云到阴,22~34℃

明天赶火车要提前

快报讯(通讯员 祖韬 记者 刘伟娟)5月28日端午小长假第一天,约28万人乘火车从南京出发。现代快报记者从铁路南京站获悉,从预售票情况来看,5月29日客流平缓,5月30日端午当天,车站将迎来返程客流高峰。

据铁路南京站介绍,端午小长假运输从5月27日就开始启动,这天铁路南京站发送旅客23.5万人,同比增长5.9%。南京至云贵川渝、湖南、河南等方向,客流增长明显。与五一小长假相比,端午客流有所减少,但总体客流量仍比平时大。5月28日端午小长假第一天,铁路南京站预计当天将发送旅客28万人,比平时多出约15万人。

需要提醒乘客的是,5月30日是小长假最后一天,也是端午节。因此,当天南京铁路将迎来返程客流高峰,尤其是下午两点左右。铁路部门提醒旅客,在候车、乘车时保证“票、证、人”一致,以免影响出行。另外,由于市内交通客流增加,建议旅客赶车要提前,为市内交通乘车、进站实名制验票、安检等留出充足时间。



端午小长假第一天迎来高温天气,外出的市民做好了防晒措施 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

景区

南京七大景区昨迎客35万

快报讯(记者 赵冉)5月28日是端午小长假首日,现代快报记者从南京市旅游委员会

获悉,截至昨天下午4点,南京七大景区共接待游客35.56万人次。

景区	接待游客(人次)	景区	接待游客(人次)
夫子庙景区	15万	雨花台景区	1.8万
中山陵园风景区	6.5万	牛首山文化旅游区	0.57万
总统府景区	1.99万	大报恩寺遗址公园	0.4万
玄武湖景区	9.3万		